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Jegyzőkönyv 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzat  

Tudományos Bizottság üléséről 

 

Időpont: 2022. november 23.  17.00 

Helyszín: EHÖK-iroda (ELTE BTK, A épület -106) 

Napirendi pontok: 

1. Beszámolók 

2. TDK lehetőségek 

3. Tudományos pályázatok 

4. Tanév rendjének megváltozása 

5. Egyebek 

Saly Eszter, a bizottság elnöke 17.01-kor megnyitja az ülést. Jelen van 10 fő (három 

szavazati joggal), az ülés határozatképes. 

A bizottság elnöke 17.05-kor megnyitja a Beszámolók napirendi pontot. A jelenlévők 

rövid bemutatkozást követően beszámolnak aktuális projektjeikről, terveikről és 

feladataikról, valamint az intézményükön belüli tudományos élet helyzetéről. A főbb 

elhangzott információk: a Gazdaságtudományi Karon folyó tudományos élet 

felélénkítésének szükségessége, több konferencia is szervezés alatt áll a szakkollégiumok 

és karok részéről, ösztöndíjak motiváló hatása. Felszólaltak: Kapás Gábor, Balogh 

Szabolcs Roland, Ulmann Ákos, Vecsernyés Erik, Döbröntei Dávid Bence, Bartucz Kristóf, 

Simon Gréta, Tóth Zsófia, Biró-Markovics Dániel. A bizottság elnöke 17.25-kor lezárja az 

első napirendi pontot. 

A bizottság elnöke 17.25-kor megnyitja a TDK lehetőségek napirendi pontot. Minden 

szakot érintve megvizsgálja a bizottság a tudományos diákköri tevékenységre való 

lehetőségek közti különbségeket. Főbb gondolatok: a szakkollégiumokban van 

megbecsültsége a tudományos diákköri tevékenységnek és sokan részt is vesznek benne, 

több karon érezhetően kisebb a TDK munka megbecsültsége, szükséges növelni ennek 

presztizsét, szükségesnek tartja a bizottság az eddigieknél intenzívebb kommunikációt az 

eredményekről és a lehetőségekről. A felszólalók a Beszámolók napirendi pontban 
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felszólalókkal azonosak, kiegészülve Kovács Tímeával. A bizottság elnöke lezárja a 

napirendi pontot 18.00-kor 

A bizottság elöke 18.00-kor megnyitja a Tudományos pályázatok napirendi pontot. A 

bizottság tagjai beszélnek az általuk képviselt hallgatókat érintő rendezvényekre 

vonatkozó és egyéni pályázati lehetőségekről, a különböző pályázati lehetőségek 

ismertségéről. Vannak olyan pályázati lehetőségek, melyek nyereménnyel vagy 

publikációs lehetőséggel is járnak, a Rektori Kulturális és Szakmai Ösztöndíjjal 

kapcsolatban felmerültek problémák az értesítések kapcsán. A Honorácior státusz 

elnyerésére vonatkozó pályázat csak kevesek számára ismert, a Bölcsészettudományi 

Karon használják ki leginkább. Felmerült egy nagyobb közös egyetemi konferencia ötlete, 

ahol az összes kar összes hallgatója adhatna elő. A korábban említett szerveződő 

konferenciákra érdemes lenne meghívni a kari TDK konferenciák nyerteseit, 

különdíjasait, ezeknek az eseményeknek nagyobb nyilvánosságra van szüksége, hiszen 

ezek nyitottak, mégis csak kevesen élnek a lehetőséggel. Az eseményekkel kapcsolatos 

pályázati lehetőségek közül az előfinanszírozással megvalósulók jelentenek nagyobb 

segítséget a hallgatóknak, nagyobb népszerűségnek örvendenek. Felszólalók: Kapás 

Gábor, Biró-Markovics Dániel, Balogh Szabolcs Roland, Tóth Zsófia. A bizottság elnöke 

18.20-kor lezárja a napirendi pontot. 

A bizottság elnöke 18.21-kor megnyitja a Tanév rendjének megváltozása napirendi 

pontot. Felmerülő gondolatok: szükséges néhány fontosabb közösségi tér nyitva 

tartására, felmerülhet probléma a záróvizsgára kapott jegy beírásának és a felvételi 

eljárást bonyolító online felület lezárásának egymásba tolódása esetén, a hallgatói 

jogviszony megszűnésével a kollégiumi díj a kétszeresére nő az átmeneti időszakban. A 

bizottság elnöke 18.27-kor lezárja a napirendi pontot. 

A bizottság elnöke 18.27-kor megnyitja az Egyebek napirendi pontot. A szakkollégiumok 

képviselői jelzik, hogy a rekrutációs szervezéssel elégedetlenek, szeretnének az Educatio 

kiállításon részt venni közösen, nem a karokhoz beosztva. Ezzel kapcsolatban további 

egyeztetésre van szükség. 

A bizottság elnöke 18.45-kor lezárja az Egyebek napirendi pontot és a Tudományos 

Bizottság ülését. 
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Budapest, 2022. november 28. 

 

 

 

 Saly Eszter 

 a bizottság elnöke 

 tudományos ügyekért felelős alelnök 

 ELTE Hallgatói Önkormányzat  
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